

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

АППАРАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Управление аналитической и законотворческой деятельности

АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Пермского края "О внесении изменения в Закон Пермского края "О статусе депутата Законодательного Собрания Пермского края"

24.03.2015 № 34-A3

Аналитическая подготовлена записка ПО поручению председателя Собрания Пермского края Сухих B.A. ОТ 27.02.2015 Законодательного № 474-15/07 на основе проекта закона Пермского края, внесенного на Законодательного Пермского Собрания прокурором Белых А.Ю. (письмо от 25.02.2015 № 22-09-04-2015).

Представленным на рассмотрение Законодательного Собрания законопроектом предлагается внести изменение в Закон Пермского края от 06.03.2007 № 9-ПК «О статусе депутата Законодательного Собрания Пермского края» (далее — Закон № 9-ПК) в части определения порядка размещения на официальном сайте Законодательного Собрания уточненных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Законодательного Собрания и его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее — сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).

Оценивая актуальность законопроекта, необходимо отметить следующее.

- 1. В соответствии с частью 3.8 статьи 12 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» порядок размещения на официальном сайте законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации представляемых депутатами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, определяется законами субъектов Российской Федерации.
- 2. Порядок размещения представленных депутатами Законодательного Собрания Пермского края сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Законодательного Собрания установлен в статье 5.5 Закона № 9-ПК.

В соответствии с частью 1 статьи 5.5 Закона № 9-ПК комиссия не позднее 1 июня года, следующего за отчетным финансовым годом, организует размещение на официальном сайте Законодательного Собрания сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного Собрания, по форме согласно приложению 2 к 3акону.

Вместе с тем согласно части 2 статьи 5.1 Закона № 9-ПК в случае если депутат Законодательного Собрания обнаружил, что в представленных им сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, он *вправе представить уточненные сведения* в порядке, установленном данным Законом. При этом порядок размещения уточненных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Законодательного Собрания в Законе № 9-ПК *не урегулирован*.

Законодательная инициатива прокурора Пермского края направлена на устранение данного пробела, а именно предлагается часть 1 статьи 5.5 Закона № 9-ПК дополнить положением, согласно которому в случае представления депутатом Законодательного Собрания уточненных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера соответствующая комиссия в 30-дневный срок организует их размещение на официальном сайте Законодательного Собрания. Указанные сведения размещаются на сайте Законодательного Собрания по форме, установленной в приложении 2 к Закону № 9-ПК, с учетом уточнений.

Полагаем, что предлагаемое дополнение положений Закона № 9-ПК **актуально** и позволит обеспечить размещение на официальном сайте Законодательного Собрания Пермского края достоверной информации о представленных депутатами Законодательного Собрания сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Начальник управления, государственный советник Пермского края 1 класса

М.Ю.Кужельная

Суворова

^{217 75 83}

¹ Комиссия по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Законодательного Собрания, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей